



Празднование Дня России в Сан-Педро

Мы, хористы Русского хора "Мелодия", организовали 13 июня торжественный концерт в честь Дня России, в театре Сан-Педро в городе Сан-Пауло, Бразилия.

Такие концерты в честь Национального Дня Российской Федерации мы устраиваем уже в течение десяти лет.

Концерт начался с исполнением Гимнов России и Бразилии. С приветственным словом к присутствующим обратился вице-консул Генерального консульства России в Сан-Пауло Николай Шуклин. Он поздравил русскую и бразильскую публику с Днем России и поблагодарил организаторов и участников концерта за большой труд, проделанный при подготовке этого концерта, который предоставил публике возможность вспомнить русскую музыку, русские песни, танцы и перенестись на 2 часа на нашу далекую родину.

В этом году, как всегда, в концерте хор "Мелодия" и его солисты исполнили классические и популярные песни.

В концерте принимали участие рус-

ские музыканты из Симфонического оркестра Штата Сан-Пауло и русские танцевальные группы "Тройка" и "Волга".

В концерте были исполнены произведения Глинки, Варламова, Чайковского, Римского-Корсакова, Свиридова, Флотова, а также популярные песни. В завершение первой части концерта, хор с глубоким чувством патриотизма исполнил песню "Россия – Родина моя" (музыка Мурадели, слова Харитонов).

Закончился концерт песней "Калинка", которую публика пела вместе с хором.

Зал был заполнен и отзывы о концерте были очень хорошие. Слова одного из присутствовавших, представителя бразильской публики: "Поздравляем с высоким уровнем концерта, который представил Русскую культуру так эффектно и прекрасно".

Русский хор "Мелодия" был создан в 1989 году любителями и профессиональными русскими певцами, в их числе: дирижер Александр Сергеевич Политанский, пианистка Светлана Политанская-Серви, лирические со-

прано Наталия Шигаева, Вероника Кедор, Любовь Замковая, Галина Шевчук, Ольга Билоконь, Тамара Инвия, Людмила Удилова, Земфира Истомина и Любовь Резецкая; теноры Владимир Шигаев, Михаил Казанцев, Сергей Хилинский, Виктор Селин; контр-альты Нина Дунаева, Эльга Дризул, Нэлли Мельникова, Елена Матафонова, Елена Шульты, Екатерина Лавдовская и Соланжэ Риголетто; басы Вальтер Мюллер, Жоан Дуарте, Аркадий Калинин, Клебер Баррето, Георгий Шульты, Георгий Шигаев и Эдсон Ламанцов.

Хор состоит сейчас из 30 человек. К сожалению, у нас в Сан-Пауло нет Русского центра, и мы проводим репетиции хора в квартире певучей семьи Шигаевых, которая принимает хор, как родную семью. После смерти А. С. Политанского хор продолжает свою артистическую деятельность под руководством Наталии Семеновны Шигаевой, как художественного руководителя, Виктора Емельяновича Селина – дирижера и Шевчук Галины Федоровны – генерального директора.

Генеральный директор и солистка хора "Мелодия" **Галина Шевчук**, г. Сан-Пауло, Бразилия
Страница хора: www.coralmelodia.com

